Egyenes vonalu mozgas kinematikajanak
osszefoglalasa

Egyenes vonalu mozgas

s=v-t S_(‘Vo"'vt)'t
2
2 2
S=vy-t+--t
A 2
sim)
s
In;sj:
Lit-idés grafikon ] T
A sebesség allandé mennyiség v, =vyta-t
Py 1 sehesség
ﬂ; ; _‘-'_'_‘_._._4—"'_'-'-'-'_‘-'-_

: 3
T 1dh
Sebessig-idd grafikon t
v = const.
Gyorsulas nulla A gyorsulas allandé mennyiség
a=0
a s
af
Lt )
I'[s]c;
Gyorsulis-igd grafikon
-
a=1=0
0 t
a - t grafikon
Sisszes

V= =
atlag tésszes




Feladatok

Kilonb6z6 mozgasokrdl késziiltek a grafikonok. Jellemezzik ezeket a

mozgdsokat!
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